

国际·综合

美国副总统拜登痛失爱子



美国副总统拜登(右)和他的长子博·拜登

(网络图片)

□新华社特稿(记者 刘学)

美国副总统约瑟夫·拜登家族5月30日发表声明,宣布拜登的长子、特拉华州前总检察长博·拜登因患脑瘤去世,终年46岁。

声明写道,博·拜登在与脑瘤的斗争中展现出气节、勇气和力量,“整个拜登家族的悲痛难以言表。我们深知,他的精神将永存于我们所有人心中——尤其是他勇敢的妻子哈莉以及两个不平凡的孩子,纳塔莉和亨特”。

和父亲一样,博·拜登也是民主党人,曾任特拉华州总检察长。在该州,

博·拜登人气颇高,被许多人视为一颗即将升起的“政坛新星”。

2003年,博·拜登加入特拉华州国民警卫队,成为部队律师。2008年,他被派往伊拉克。

在父亲当选美国副总统后,博·拜登一度考虑填补父亲的联邦参议员空缺,不过,他最终决定放弃角逐参议员,继续留在特拉华州担任总检察长。

直至今年,特拉华州不少议员还认为他会在2016年角逐州长一职。这些人甚至认为,他会跟随父亲脚步,登上全国政治舞台,不过,欠佳的身体状况阻挡了他的前行道路。美国《纽约时报》报道,2010年,博·拜登轻度

中风。随后,他在得克萨斯州接受治疗。2013年,他接受了一次小型脑部手术。

最近数周,他的身体状况再度恶化。5月20日,他被送往沃尔特·里德陆军医疗中心接受治疗。

对副总统拜登来说,痛失爱子并非他人一生中遭遇的第一场悲剧。

1972年,拜登的第一任妻子和幼女在购物途中遭遇车祸,双双身亡。当时,博·拜登和他的弟弟也在车上,所幸两人只是受重伤,没有生命危险。

博·拜登去世的消息传出后,美国政界多名要员表示哀悼和惋惜。

韩国一名MERS疑似患者死亡

□据 新华社首尔6月1日电(记者 姚琪琳)

据韩联社1日报道,一名与韩国首例中东呼吸综合征(MERS)确诊病例接触后出现疑似症状的患者当天死亡。

韩国卫生部门表示,这名患者是在韩国京畿道一家地方医院住院时死亡的。韩国保健福祉部正在对这名患者的死亡是否与MERS有关展开调查。目前还不清楚这名死亡患者的具体情况和死亡经过。

韩国一名地方卫生部门官员表示,可以确定的是这名死亡患者与首例MERS确诊病例有过接触,是疑似患者,但不是确诊病例。

韩国保健福祉部的消息显示,截至6月1日,韩国MERS确诊病例为18人。

韩国5月20日报告首例MERS病例。韩国保健福祉部说,截至当前,韩国还没有发生三次感染的情况,所有17名确诊病例均被首例患者感染。

韩国总统朴槿惠当天在一场会议上批评卫生部门应对不足,呼吁政府尽“一切努力”来阻止病毒进一步传播。韩国政府打算实施一项临时禁令,禁止面临治疗或隔离的人离开韩国。

美国政府电话监控项目暂停

□据 新华社华盛顿5月31日电(记者 陆佳飞 关建武)

美国国会参议院5月31日未能通过《爱国者法》修正法案,因此包括美国国家安全局电话记录监控在内的3个监控项目从6月1日起暂停执行。

美国参议院议员5月31日进行投票,力求在《爱国者法》法案期满前通过此前众议院提交的对《爱国者法》进行修正的《美国自由法》法案。当天,参议院以77票赞成、17票反对通过程序性投票,正式将《美国自由法》法案提上辩论议程。

根据规定,有关此法案的最终投票2日才能进行。因此,从6月1日零时起,在2001年“9·11”恐怖袭击后通过的《爱国者法》及其涉及3个监控项目的条款将暂停执行,其中涉及美国前防务承包商雇员斯诺登披露的国安局搜集美国民众电话记录的监控项目、用于追踪美国国内采取“独狼”行动的恐怖分子的监控项目,以及允许联邦机构对特定嫌疑人进行不间断监视的监控项目。

位于纽约曼哈顿的美国联邦第二巡回上诉法院5月早些时候表示,国家安全局对美国民众的电话记录采集没有得到国会授权,超出了相关法律规定的范围。

菲律宾总统访日要武器

□新华社特稿(记者 闫洁 杨天沐 朱超)

菲律宾总统贝尼尼奥·阿基诺三世定于2日启程访问日本。日本媒体报道,阿基诺访问期间将与日本首相安倍晋三会面,讨论包括开启两国武器出口谈判在内的一系列安全合作议题。

菲律宾海军官员说,菲方已向日方提交一份“愿望清单”,希望从日本获得一批退役的P-3C反潜巡逻机等菲律宾“强化海洋安全所急需的武器装备”。

近期,菲律宾和日本在军事领域“互动”频频。5月12日,两国在马拉拉湾和苏比克湾之间的海域首次举行海上军演,标志着两国军事合作进入新阶段。日本还在着手为菲律宾打造海上巡逻船,首批10艘巡逻船将于今年年底前交付。

除了菲律宾,日本还打算向越南赠送6艘二手海上巡逻船和海上安保护备。日本防卫省官员已就武器生产的合作事项与马来西亚和印度尼西亚方面展开接触。

一些政治分析师认为,日本在南海地区的动向表明,安倍政府正在推行旨在修改和平宪法、解禁集体自卫权的所谓“积极和平主义”道路上越走越远。一旦日本向菲律宾等南海国家或“海上通道”相关国家出口武器,势必会加深和加剧地区紧张局势。



菲律宾总统贝尼尼奥·阿基诺三世(左)和日本首相安倍晋三 (网络图片)

美丽时尚 广告热线: 65139977

新法速治 灰指甲

为了方便灰指甲患者的需求,能够得到及时的就诊,现招聘护士10名,要求有护士资格证。

电话: 63533310 15637919402

洛阳西关九龙鼎南200米交通医院门诊楼6楼

百业信息 广告热线: 65139977

潜水艇

地漏、龙头、角阀、花洒挂件、菜盆等系列产品

非人为原因用坏,终身免费换新

电话: 15516391685 0379-63119556